

# 郑州城管血腥执法打伤小贩夫妻

## 围观市民怒掀执法车 负有领导责任的市政科科长、副科长被免职

□据 中新网

20日上午,在郑州市河医立交桥东南角,辖区城管执法人员清理占道时,将卖鸡蛋灌饼的王良刚夫妇打翻在地。围观市民不满执法人员的粗暴行为,怒将3辆行政执法车掀翻。因现场聚集人员众多,导致河医立交桥区域交通瘫痪一个多小时。事发后,郑州市公安局常务副局长杨玉章和副局长常志军坐镇指挥,并积极调派百余警力维持秩序,防止事态进一步恶化。



被掀翻的执法车。



被打伤的小贩夫妻。

### 反映:执法人员挥手就打人

“太气人了,执法人员二话不说把商贩打翻在地!”多名读者向记者反映,20日上午11点多的时候,几辆行政执法车行至郑大一附院门诊楼前,喝令在路边卖鸡蛋灌饼的摊贩离开,“没说啥话,执法人员挥手就打人”。报料者称,因执法人员言行霸道,此举遭到附近群众不满,“现场一片混乱”。

当天中午,记者接到报料赶到现场,在河医立交桥由南向北的高架桥上桥口处,几名值勤民警示意北行车辆禁止从桥下通行,全部从

立交桥上通过。而在河医立交桥东南角位置,数十名警察手挽手拉起人墙,禁止围观群众靠近。尽管如此,立交桥四周仍聚集了众多群众围观,路面交通陷入瘫痪。

紧邻郑大一附院西门口,一辆车牌号为“豫 ANH176”的白色皮卡车侧翻,车门印有“行政执法”字样;距离该车南侧不远处,两辆车牌号分别为“豫 ADV021”、“豫 AQR203”的行政执法车也侧翻在地。3辆车车窗玻璃破碎,其中一辆车轮胎气被放。

在3辆执法车中间,倒地的蓝色执法车紧邻人行道路基,地上有一大摊已打碎的鸡蛋,里面有刺好的韭菜。因现场比较混乱,围观群众拥挤,该区域交通拥堵,增援而来的上百名民警只好值守几个路口疏导交通,早已赶到的郑州市公安局常务副局长杨玉章和副局长常志军,也在奋力指挥疏导。

12时15分,在杨玉章的指挥下,10多名民警徒手将倒地的3辆执法车扶起来,随后把车拖离现场,现场交通逐渐恢复。

### 事发:群众不满掀翻执法车

“一切来得太突然了。”目击者刘先生称,20日上午11时,他乘坐9路公交车刚下车,目睹了事发经过。据其介绍,当时一共驶来4辆执法车,有十四五名城管执法人员站在现场。卖鸡蛋灌饼夫妻的摊位,在人行道上紧邻广告牌,一名执法人员催他们离开,夫妻俩闻声便推车要走,谁知执法人员把摊贩的锅、调料摔了。卖饼的妇女见状和执法人

员大吵,被执法队员推翻。之后,夫妻俩和执法人员厮打起来,两人被打得口鼻流血。路过群众看不惯,把3辆执法车掀翻。

多名目击者证实,在事发现场指挥执法人员殴打卖饼夫妻的,是名戴着眼镜的男子,只听他向执法人员下达命令:“今天弄死他们!”执法人员听令,纷纷挥舞拳头击打,更有甚者竟然拿起擀面杖、案板砸夫妻俩。夫妻俩很快被打得躺

在了地上,满脸是血。其中男的满嘴是血,牙被打掉了两颗。“占道经营是违法了,但也不能这样打人啊。”在现场,不少目击者愤怒地说。随后,受伤夫妇被送到郑大一附院治疗。

附近商户透露,打人者是二七区五里堡街道办事处城管执法队员,在这个辖区占道经营,需要向他们交纳一定的费用,“估计这对夫妻没有按‘潜规则’办事”。

### 相关说法:只因夫妻俩不向城管交钱所致?

20日下午,记者在郑大一附院急诊室见到了受伤夫妇。据两人的亲友介绍,他们来自商丘民权,丈夫叫王良刚,妻子叫于翠萍。

王良刚躺在病床上,鼻子和嘴等处血迹已干,于翠萍额头受伤,伤情较丈夫要轻些。夫妻俩称,他们来郑州谋生10多年,因没什么

手艺,夫妻俩就靠摆地摊生活。“指挥我们的人姓李,是五里堡办事处的。”于翠萍哽咽着说,从去年开始,她和丈夫在立交桥下卖饭,李某带着执法队员前来收摊,他们不愿意,双方大吵。当时,这件事弄到派出所才了结,也就是从那时开始,双方就有了矛盾。

于翠萍称,由于挣钱少,家里花销又大,别的摊位都给城管执法队交了钱,可他们一直没交,“因此城管不想让我们干,这完全是报复”。夫妻俩反映的收钱一事是不是真的?现场一些市民希望派出所才了结,也就是从那时开始,双方就有了矛盾。

### 最新消息:市政科科长、副科长被免职

20日晚7时30分,二七区委宣传部给记者传来了一份由五里堡办事处提供的《情况说明》,《说明》中称:

2010年10月20日11时许,二七区五里堡办事处行政执法队员在清理辖区郑大一附属医院西门违法占道经营过程中,与摊贩发生冲突,引起百余名群众围观聚集,导致道路阻塞。在此过程中,双方发生肢体冲突,3辆执法车受损。事件发生后,市公安局、二七区迅速启动应急机制,事态迅速得到

控制,道路于12时恢复畅通。事件具体经过如下:

上午10点多,五里堡办事处城管科接到区数字化中心案件反馈,称辖区河医西门周边有4处违章占道经营,需尽快处理并回复。接到通知后,办事处城管科立即安排城管队员前去处理,其中3处商贩听从劝阻迅速离开,当对第四个摊位劝阻、清理时,该占道商户直接将三轮车推到执法车后喊道:“我今天就非要在这一卖,你们怎么样吧?国家创建已经完了,还不叫卖,还让不让

人活了?”由于该商户屡次占道不听劝阻,且态度蛮横,双方发生肢体冲突,致使2名城管队员脸部被抓伤、1名队员的衣服被撕烂。同时,在双方撕扯的过程中,该商户的假牙被碰掉受伤,于是他和妻子分别躺在执法车的前面不让开动,大喊“城管打人了”,引来许多路过的群众前来围观……

当天下午,五里堡办事处已对负有领导责任的市政科科长董某、副科长李某作出了免职、待岗3个月处理的决定。

### 年满60岁的刑释解教人员可享社会低保

□据 新华社电

记者从河南省社会治安综合治理委员会办公室了解到,年满60岁的刑释解教人员,经申请审核,可纳入社会低保范围。这是由河南省委办公厅、省政府办公厅转发的《河南省社会治安综合治理委员会关于进一步加强刑满释放解除劳教人员安置帮教工作的实施意见》作出的规定。

按照《意见》,年满60岁的刑释解教人员,经申请审核,纳入社会低保。农村户籍刑释解教人员回原籍所在地的,应按规定及时落实责任田(林)。服刑在教期间因征用土地、城镇开发建设发生变化的,应当按照同等待遇予以保留其应有的合法权益。农村户籍刑释解教人员符合五保供养条件、本人申请享受五保供养待遇

的,各级民政部门应当按照有关规定和程序办理。刑释解教人员家庭人均收入低于当地居民最低生活保障标准的,经本人申请,各级民政部门按照有关规定将其纳入当地居民最低生活保障范围。

无法定赡养(扶养、抚养、监护)人、无劳动能力、无生活来源的刑释解教人员,经申请,由其户籍所在地民政部门审批,应当进入当地社会福利机构集中供养,未成年人可由专门的儿童福利机构抚养。当地没有福利机构的,由民政部门安排到符合条件的家庭进行家庭寄养,或者由民办福利机构抚(扶)养。本地没有合适的家庭和机构的,县级民政局与上级民政部门协商,安排到上级福利机构抚(扶)养。所需经费由户籍所在地县(市、区)财政部门支出。

### 漯河一聋儿语训教师被联合国评为“世界英雄教师”



邱新会在给聋儿做听力训练。

□据 新华网

20日,当漯河市聋儿语训中心的残疾教师邱新会被联合国教科文组织评为“世界英雄教师”的消息传出后,许多漯河市民称赞他“众望所归”、“名副其实”。邱新会为残疾儿童办学12年,在无声世界中用虔诚的爱心,创造出一项项生命的奇迹……

1994年起,每年的10月5日被定为世界教师日。今年世界教师日的主题是“复兴始于教师”,旨在向在社会、经济和智力生活重建中起到关键作用的教师表示敬意。

10月1日,联合国教科文组织通过世界各国主要媒体发布消息,要征集各国教师在自然灾害、冲突和其他危机过后重建中的感人事迹。10月2日,中央电视台《新闻联播》中公布了联合国教科文组织征集“世界英雄教师”项目

的专用信箱,在他的帮助下,邱新会的事迹被传到了该信箱。

19日,这项“世界英雄教师”评选活动有了结果。在联合国教科文组织的英文网站的公告中,来自中国河南省漯河市聋哑儿童语训中心的残疾教师邱新会和瓦努阿图前第一夫人、教育部部长芭芭拉·涩涩以及西班牙、加拿大等国的5名教师荣幸当选“世界英雄教师”。

今年37岁的邱新会,自幼患小儿麻痹症,经3次手术后左腿落下残疾。他深深地体会到残疾带来的痛苦。1998年,25岁的邱新会历尽千辛万苦,创办了漯河市郾城区聋儿语训中心。经过12年的努力,他所创立的聋儿康复中心,已经从原来的3间平房变成了占地1000多平方米、各种功能齐全的3层教学大楼,成了河南省规模最大、学生人数最多的聋儿康复机构。

### 三门峡一市民埋头716天 书写出《四书五经》万米长卷

□据 中新网

三门峡一市民埋头716天书写成《四书五经》万米长卷。这名市民说,他准备申请世界吉尼斯纪录。

今年43岁的三门峡市民黄筱强,从小酷爱书法艺术,两年前忽然萌发了书写《四书五经》万米长卷的想法。从那以后,他几乎足不

出户,每天书写16个小时。黄筱强告诉记者,在书写《四书五经》万米长卷两年多的时间里,他很少出门,也没有和朋友聚过餐,生怕因为一点点杂念让自己动摇。功夫不负有心人,历时两年,黄筱强终于在2010年9月5日,用毛笔在宣纸上书写完《四书五经》,全长10200米,装裱后共102卷。